

ZPRÁVA Z LIGOVÉHO UTKÁNÍ

Domácí <i>(tučně zvýraznit oddíl, který zprávu vypracoval)</i>	TJ Solidarita Praha
Hosté	T.J. Sokol Holice
Počet diváků	5
Popis rozhodující události <i>(chybějící opory, zlomové momenty, překvapivý výsledek zápasu)</i>	<p>1D-1D (Klabík, Dvořák – Pohl, Ferebauer) Utkání začalo vyrovnaným duelem, který musel rozhodnout až zkrácený set. V něm se hra přelévala z jedné strany na druhou a za stavu 9:9 se domácí dostali do vedení po našem nepovedeném příjmu. 1:0</p> <p>2D-2D (Landrichter, Jiroušek, Fokt – Fries, Šimeček) Průběh předchozího zápasu mírně ovlivnil i náš start do druhé dvojice, od začátku jsme nahráli naši hru. Po prvním protrápeném setu jsme se dokázali nastartovat a druhou sadu jsme vyhráli s pohodlným náskokem několika bodů. Stav 1:1.</p> <p>1T-1T (Jiroušek, Dvořák, Nováček – Fries, Ferebauer, Čížinský, Novotný) První trojice přinesla vyrovnané utkání a jak už je u nás zvykem, došlo i na stav 9:9 ve třetím setu. Poslední míč jsme ale tentokrát zvládli perfektně, proměnili jsme náš útok a dostali se do vedení. Stav 1:2.</p> <p>2T-2T (Klabík, Landrichter, Fokt – Vojtíšek, Pohl, Šimeček) Do tohoto zápasu jsme vstupovali s tím, že se chceme vyhnout nevynuceným chybám. To se nám bohužel v prvním setu ani trochu nepovedlo. Ve druhém setu jsme zlepšili všechny aspekty hry a druhou sadu jsme jednoznačně ovládli. Bohužel v té třetí jsme nechytli začátek a prohrávali už 9:5. Stíhací jízdou jsme dokázali srovnat až na 9:9, poslední útok Klabíka na střed byl ovšem nad naše síly. Srovnáno 2:2.</p> <p>3D-3D (Nováček, Maška – Čížinský, Vojtíšek) Neobvyklý styl domácí vložené dvojice nám dělal dlouho problémy. Následná změna taktiky nám pomohla v obraně a dokráčeli jsme k třetímu dílčímu bodu. Stav 2:3.</p> <p>1S-1S (Klabík – Pohl) Nepříjemný servis Klabíka tlačil Pohla daleko od sítě, kde už náš singlista není tak nebezpečný. Naštěstí se dokázal přizpůsobit hře a ve třetím setu domácího singlistu udolal.</p>

	<p>Stav 2:4.</p> <p>1T-2T (Dvořák, Nováček, Maška – Koblic, Pohl, Šimeček, Vojtíšek)</p> <p>Dobry výkon obou trojic přinesl zajímavé střetnutí, kde rozhodovaly maličkosti. Za stavu 8:7 pro domácí ve třetím setu Vojtíšek obětavým zákrokem v poli vytáhl technický úder Dvořáka a následně Pohl proměnil svůj útok. Klíčový okamžik tohoto utkání, protože poté jsme soupeři nepovolili vůbec nic a sebevědomě si došli pro pátý dílčí bod. Stav 2:5</p> <p>2T-1T (Fokt, Klabík, Landrichter – Čížinský, Ferebauer, Fries, Novotný)</p> <p>Ani v tomto zápasu jsme nebyli schopni udržet konstantní výkon. Pozitivní okamžiky na naší straně nakonec přece jen převážily a poslední třetí set utkání putoval na naši stranu. 8:10, 10:5, 7:10</p> <p>Průběh utkání: 1:0, 1:1, 1:2, 2:2, 2:6</p> <p>Celkový výsledek utkání: 2:6</p>
<p>Komentář trenéra (spokojenost/nespokojenost, nejlepší hráči, výkony rozhodčích)</p>	<p>Dnes chci ocenit výkon celého týmu. Hrál se za podmínek, které nám nevyhovují, což se podepsalo na naší hře. I přesto jsme dokázali klíčové zápasy rozhodovat a vezeme důležité dva body.</p>

Datum	Zpracovatel	Funkce v družstvu (oddílu)
16.4.2023	Marek Líbal	Trenér